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5.- Un alambre tiene la forma de una circunferencia de ecuación 
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. Hallar su masa y momento de inercia respecto a un diámetro si su densidad 
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 en un punto (x,y) vale 
[image: image3.wmf]y

x

y

x

+

=

2

)

,

(

d

.
Sol:

La parametrización lógica de esta curva es:
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pero se tiene que:
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ahora se puede escribir la densidad como:
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Ahora calcularemos el momento de inercia para cualquier diámetro de la circunferencia, pero notamos que como la curva es simétrica para todo diámetro, entonces su momento de inercia será idéntico en todos los casos. Para efectos de esta pauta, calcularemos el momento de inercia al eje x, y es fácil distinguir que la distancia de cada punto de la curva a ese eje es igual a la coordenada del eje y de tal punto; de esta forma el momento de inercia queda como:
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Asignación de Puntaje:

· Punto Base (1 punto)

· Por despejar la integral de línea y encontrar correctamente la masa (3 puntos)

· Por encontrar correctamente el momento de Inercia (3 puntos)
_1250717203.unknown

_1250718014.unknown

_1250718069.unknown

_1250719055.unknown

_1250719132.unknown

_1250718241.unknown

_1250718057.unknown

_1250717373.unknown

_1250550520.unknown

_1250550541.unknown

_1250550310.unknown

